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ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1(Valor: 1,0)

Para que valores de x a igualdade com determinantes abaixo é verdadeira?
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Solução. Calcula-se cada determinante e igualam-se os resultados:
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i)                                                      = (6 + 3x + 6 + 6 – 2x) – (27 – 9x + 1 + 8 + 4x) = 18 + x – (- 5x + 36) 

                                                        = 18 + x + 5x – 36 = 6x – 18.                                                                                                                                                  

ii) 
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Igualando: 
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QUESTÃO 2(Valor: 1,0)
Na feira, uma das barracas de frutas estava vendendo embalagens com 10 peras, 5 maçãs e 4 mangas por R$ 11,00; outra barraca vendia um pacote contendo 8 peras, 6 maçãs e 4 mangas por R$ 10,00, e uma terceira vendia 6 peras e 12 maçãs por R$ 9,00.

Sabendo-se que o preço de cada espécie de fruta era o mesmo nas três barracas, qual o preço a se pagar por 3 peras, 2 maçãs e 2 mangas em qualquer dessas barracas?

Solução. Construindo o sistema e escalonando, encontramos as soluções:
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 . Logo, 3x +2y + 2z = R$3,90.
QUESTÃO 3(Valor: 1,0)
Resolva o sistema linear:
Solução.
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 . Calculando os valores:
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. Logo, S = {(1, 2, 3)}
QUESTÃO 4(Valor: 0,5)
Determine para que valor(es) de  a  o sistema 
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 tem mais do que uma solução.

Solução. Eliminado “y” no sistema, temos:
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. Para que o sistema possua mais que uma solução, ou seja, indeterminado, a situação 0 = 0 ocorrerá. Logo, 6 – a = 0, implicando que a = 6.
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